Műveletek tizedes számokkal   5.évfolyam  Név:……………………………………………………
1. Számítsd ki  - írd egymás alá ( figyelj a zárójelekre)                                             6 p/
a)  (5,6+1,7)-1,9= 

b)  (7,26-3,4)+1,2=

c)  4,7+(14,2-14,1)= 

3. Számítsd ki  :                                                                                                      6p/
  0,15 . 10= 		       65,013 . 100=                 	   15,8 . 1000= 
 0, 62 : 10=		       12,5 : 100=	                     21,415 : 1000= 

 17,3 . 0, 1=     	      205,1 . 0,01=	                    0, 15 . 0,1=
 9,4 . 0,2=	                5,6 . 0,05=                         	 1,02 . 0,07=

4. Egészítsd ki:                                                                                                       3p/
2,01 .     = 201,0         0,27 .         = 2,7             0,5 .          = 50            
2,3 .          = 4,6          0,2 .           =0,8            2 .            = 1          
 
5.  A boltban a következő árak vannak:
1 liter tej: 0,84 €, 1 kg alma: 0,95 €, 1 joghurt: 0,57 €, 
1 kifli: 0,08 €, 1 kenyér: 1,40 €
a) Mennyit fizetett Zsuzsi, ha 2 liter tejet, 8 kiflit és 5 joghurtot  vásárolt?            2p/
b) Mennyit fizetett Péter, ha 3 kg almát és 3 joghurtot vásárolt?                              2p/ 
c) Mennyit kapott vissza Éva a 10 € - ból , ha vett 2 kenyeret, 3 liter tejet és 8 joghurtot?                                                                                                         3 p/


